
АНКЕТА ВИПУСКНИКА 
 

 

Шановні випускники! 
 

Просимо Вас відповісти на запитання анкети. 

З Вашою допомогою адміністрація університету сприятиме поліпшенню рівня 

професійної підготовки  майбутніх фахівців 

 
1. Чи відповідав освітній процес в ПДМУ Вашим очікуванням? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

2. Чи задоволені Ви рівнем отриманої теоретичної підготовки? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

3. Чи  вважаєте Ви рівень практичної підготовки  достатнім для 

подальшої професійної діяльності? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

4. Чи задоволені Ви аудиторним фондом, приміщеннями кафедр, 

навчальними лабораторіями та обладнанням? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

5. Чи задоволені Ви  забезпеченістю навчальною літературою? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

6. Чи задоволені Ви достатністю і доступністю електронних 

інформаційних ресурсів університету?  
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

7. Чи задоволені Ви актуальністю, достовірністю і повнотою 

висвітлення інформації про діяльність університету на сайті? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

8. Чи задоволені Ви інноваційністю змісту навчальних  дисциплін? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

9. Чи задоволені Ви відповідністю розкладу, регулярністю і 

тривалістю проведення всіх видів занять? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 
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10. Чи задоволені Ви рівномірністю розподілу навчального 

навантаження протягом усього періоду опанування освітньо-професійної 

програми? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

11. Чи була достатньою кваліфікація викладачів, залучених до 

реалізації освітньо-професійної програми? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

12. Чи задоволені Ви рівнем комунікації здобувачів вищої освіти з 

викладачами? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

13. Хто з викладачів зробив найбільш вагомий вплив на Вашу 

професійну підготовку? 

 ______________________________________________________________________  
 

14. Хто з викладачів залишив про себе негативне враження? 

______________________________________________________________________ 
 

15. Чи сприяло проходження виробничих лікарських практик  

підвищенню рівня знань? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

16. Чи задоволені Ви рівнем комунікації здобувачів вищої освіти й 

адміністрації? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  
17. Чи задоволені Ви роботою студентського самоврядування? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

18. Чи задоволені Ви дієвістю практики матеріального заохочування за 

успіхи у навчанні? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

19. Чи задоволені Ви рівнем загальних і фахових компетентностей, 

здобутих/розвинених під час підготовки за ОПП? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

20. Чи працювали Ви під час навчання в університеті? 
1) Так 



3 
 

2) Ні 

20. Чи плануєте Ви працювати чи продовжити навчання за фахом? 
1) Так 

2) Ні 

21. Чи відчуваєте Ви себе готовими до роботи за фахом й адаптації на 

ринку праці? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

 

 

 

 

 

ДЯКУЄМО ЗА УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ! 

 

 


